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42/1. Biai Fõglein István, szignált

rézkarc, 29x24 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/2. Ismeretlen, Salzburgi látkép,

szignált rézkarc, 15x20 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

42/3. ifj.Imre István, A lepkegyûjtõ

álma, szignált rézkarc, 19,5x29

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

42/4. Tuka J., Vízpart, szignált

rézkarc, 27x40 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



42/5. Heyer Artúr, ceruza, tempera,

16x11,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

42/6. Csiky András, ceruzarajz, 8x15 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

42/7. Kiss Terézia, szignált rézkarc,

20x29,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/8. Mühlbeck Károly, tusrajz, 11x34 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

42/9. Olvashatatlan, szignált szita,

30,5x21 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 1.700 Ft



42/10. Csohány Kálmán, szignált

rézkarc, 12x8 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

42/11. Petrich Kató, szignált

litográfia, 17,5x14,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

42/12. Horváth I, akvarell, 11x16,5

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.400 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/13. Olvashatatlan, szignált rézkarc,

24,5x17,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/14. Kasimir, szignált színes rézkarc,

12,5x11 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



42/16. Ismeretlen, acélmetszet, 11x12,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

42/17. Ismeretlen, olaj, vászon, 27x17,5

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

42/18. Kádár György, szignált színes

linó, 34,5x24 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/19. Lengyel, tusrajz, 19x30 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

42/20. Király G.Anna, szignált rézkarc,

19,5x30 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



42/21. Szemethy Orsolya, olaj, karton,

39x59 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

42/22. Platthy György, kétoldalas kép,

pasztell, 74x67,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

42/23. Kétágú gyertyatartó, fém, 18 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/24. Vázácska, sárgaréz, 14,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 700 Ft

42/25. Gyertyatartó, ezütözött alpakka,

17 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 500 Ft



42/26. Teáskanna, alpakka, 20 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

42/27. Hollóházi váza, porcelán, 25,5

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

42/28. Rücskös narancs kerámia váza,

32,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

42/29. Hollóházi váza, kézzel festett

porcelán, 31 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/30. Hollóházi vázácska, porcelán,

11,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft



42/31. Kerámia gyertyatartó, 10 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/32. Háromágú gyertyatartó, kézzel

festett kerámia, 20 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 700 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/33. Nagy barna váza, kerámia, 33 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.100 Ft

leütési ár: 100 Ft

42/34. Holóházi juhászkutya, porcelán,

11,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

42/35. Õzike, porcelán, sérült, 8,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 600 Ft



42/36. 3 sérült porcelán figura

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 100 Ft

leütési ár: 100 Ft

42/37. Ikebana teknõsbéka, kerámia, 6 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.100 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

42/38. Éjjeli ámpácska törött

búrával, 38 cm 

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

42/39. Asztali lámpa, vörösréz, fa, 50

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

42/40. Legyezõ háncsból

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.300 Ft



42/41. Hamutartó, amerikai dísztárgy,

reprodukció, 15 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

42/42. Felhúzható autó, 2 db, 3,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/43. 3 db retró játék

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 400 Ft

42/45. Orosz sportautó törpével, kék, 8

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 400 Ft

42/46. Társasjátékgyûjtemény

táblákkal, bábúkkal

számolatlanul

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.900 Ft



42/47. Asztali óra, fa, elemes, 23 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/48. 6 db fém talpú csiszolt üveg

boros pohár

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

42/49. Porcelán kagyló, 4 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 600 Ft

42/50. Aquincumi rózsa, porcelán,

sérült, 5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 700 Ft

leütési ár: 100 Ft

42/51. Hollóházi zöld halacska,

porcelán, 8 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



42/52. Kerámia tintatartó, XIX.sz.vége,

7 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

42/53. Fém képkeret, fényképkeret,

belmérete 8,5x6,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

42/54. 3 db-os asztali szett, préselt

fém, üveg

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

42/55. Finn dísztányér ón keretben, 12

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

42/56. Városszépítõ Egyesület érme

(Sopron), bronz, 5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft



42/57. Olajipari Múzeum Zalaegerszeg,

érem, 7,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/58. Gross Arnold, szignált ofszet,

46,5x68,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

42/59. Pál István, ofszet, 48x38,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 100 Ft

42/60. Scultéthy Éva, szignált rézkarc,

39x29 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

42/61. Kass János, rézkarc, 10x4,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



42/62. Kass János, rézkarc, 11x10 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

42/63. Kórusz József, akvarell színezett

szignált rézkarc, 29x39,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

42/64. Bokros Péter, szignált rézkarc,

7x7 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

42/65. Kétoldalas ceruzarajz 1884-bõl,

13x17 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

42/66. Ismeretlen monogram, szignált

fametszet, 24x18,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 500 Ft



42/67. Szeift Béla, tusrjaz, 5,5x14 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

42/68. Szõgyi Lajos, linó, 12x18 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 100 Ft

42/69. Szõgyi Lajos, linó, 17,5x12 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 100 Ft

42/70. Kokoschka életérõl szóló könyv

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/71. Kitaj életérõl szóló könyv

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 900 Ft



42/73. A borostyánkõ története

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

42/74. 5 db kézzel festett lengyel

porcelán tányér, 13 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 600 Ft

42/75. kézzel festett lengyel tányér, 24

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 800 Ft

42/76. Olvashatatlan szignó, 7 db klisé

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

42/78. Mészáros Jenõ, akvarell, 27x21,5

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



42/79. Szilvásy, tempera, 35,8x27,8 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/80. 6 kávéscsésze aljjal, hollóházi

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

42/81. Rózsaszín porcelán

kávéskészlet, 9 db-os

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/82. 4 személyes kerámia

kávéskészlet

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/83. 5 db német matricás kakaós

csésze aljjal

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



42/84. Hibás levesestál, kézzel festett,

kerámia, kb 2 l

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 700 Ft

leütési ár: 700 Ft

42/85. Hollóházi porcelán lapostányér,

24 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 600 Ft

42/86. Rózsaszín virágos leveses

tányér, 22 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 100 Ft

42/87. Virágkosaras falitányér,

kerámia, 24 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 300 Ft

42/88. Sárgaszegélyû kerámia

falitányér, 25 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



42/89. Sárga-barna falitányér, kerámia,

22 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 800 Ft

42/90. Csíkos falitányér, kerámia, 26

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 600 Ft

42/91. Falitányér búzakalásszal,

porcelán, 21,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 300 Ft

42/92. Piros rózsás falitányér,

kerámia, 22 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/93. Kakasos falitányér, kerámia 23 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



42/94. Nagy sárga falitányér, kerámia,

29 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

42/95. Pávás falitányér, kerámia, 30

cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

42/96. Nagy barna falitányér, kerámia,

30 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 700 Ft

42/97. Nagy zöld falitányér, kerámia,

31 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

42/98. Kis barna falitányér, kerámia,

22,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



42/99. Kis barna falitányér, kerámia,

22,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

42/100. Hollóházi porcelán falitányér,

24 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

42/101. Dísztányér nõnapra, kerámia,

17,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 200 Ft

42/102. Állami Biztosító reklámja, 12 db

kerámia fûszertartó

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 300 Ft

leütési ár: 700 Ft

42/103. Weisz Zsuzsa, 9 rézkarca

Magyarországról

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 3.800 Ft



42/104. Ismeretlen, szénrajz, 22,5x28 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

42/105. Végvári Greczkó, akvarell,

21x27,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

42/106. Bada szignó, tusrajz, 19x25 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 500 Ft

42/107. TZ monogram, fametszet, 24x30 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

42/108. Maszelka János, golyóstoll,

13,5x17 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



42/109. Két gobelin keretben, képpár

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 800 Ft

42/110. Ismeretlen, fafaragás, 27 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.300 Ft

leütési ár: 3.300 Ft

42/111. Horváth szignó, karton, olaj,

47x63,5 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

42/112. Petkes József, akvarell, 35x49 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

42/113. Kocher szignó, selyem, tempera,

71x27 cm

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



42/114. 11 db-os textilkészlet

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

42/115. Salzer szignó, 6 kis életkép,

tempera

Jótékony árverés a

hajléktalanok javára

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 200 Ft

leütési ár: 2.000 Ft


